

На следующий день я опять решил посетить библиотеку. Там я нашёл личный дневник принцессы, который она вела когда была молода. В дневнике очень много записей разного плана в том числе и интимного. Очень подробно описываются отношения с учителем принцессы по имени Даяной, которая учила её истории, литературе, философии и другим наукам. Принцессе занятия очень нравились. Она стралась сделать всё, чтобы учитель была ею горда. Со временем чувства уважения переросли в чувство влюблённости. Аналитэ считала, что скрывать свои чувства бесполезно и поэтому решила признаться. Это случилось после занятий.

— Даяна

— Да

— Я хотела вам в кое-чём признаться!

— Да, говори

— Я влюбилась в одного человека, но боюсь этот человек не ответи мне взаимностью!

— И кто же это?

— Вы!

— Я об этом догадывалась, но хотела чтобы ты сама мне в этом призналась! Если ты меня действительно любишь, то докажи это!

— Как?

— Я хочу чтобы ты подошла ко мне, сняла с меня чулочки и облизала каждый пальчик на моей ноге.

Аналитэ подошла к столу, где сидела Даяна присев начала стягивать чулки, после чего стала облизывать каждый пальчик на обеих ногах.

— Молодец. А Теперь снимай трусики и зализай на стол.

Аналитэ сделала так как ей сказала Даяна.

— Раздвинь ноги пошире!

Аналитэ сделай как ей сказали.

Смачный шлепок обрушился на промежность. А затем и ещё и ещё один.

Аналитэ только и смогла выдохнуть: «Ох»

— Вижу тебе нравится

Даяна, поднося к лицу свои пальчики, сплошь покрытые смазкой, после того как они некоторое время усиленно терли половые губки и начала их облизывать. После чего дала облизать и Аналитэ.

— Ну а теперь последнее задание для тебя на сегодня. После чего она сняла с принцессы трусики и одела их на себя. Затем начала писать в них. После того как Даяна закончила писать она отдала трусики обратно принцессе.

— Нюхай их.

Аналитэ начала нюхать. Она чувствовала терпкий запах. Но она не могла остановиться, ей было уже всё равно.

— А теперь одевай трусики и иди в них к себе в комнату. Завтра увидимся.

Аналитэ пошла к себе в комнату закрывшись легла на постель и начала мастурбировать. Лаская себя пальчика она фантазировала, что ещё придумает Даяна.

Весь следующий день Аналитэ гадала, что нового придумает Даяна. После обеда она пошла к учительнице.

— Здравствуй Аналитэ, заходи и запер на ключ дверь, чтобы нам никто не мешал.

Аналитэ взяла ключ и закрыла дверь.

— Я долго думала, какой ещё поручение тебе дать и кажется я придумала.

Даяна легла и развела ноги

— Устраивайся у меня между ног.

Аналитэ выполнила это поручение.

— А теперь начинай вводить свою руку в меня как можно глубже.

Аналитэ начала вводить свою руку в Даяну, а та начала от наслаждения выгибаться, достав до матки Даяна вытащила руку принцессы из себя и засунула ее себе в рот.

— Я сейчас буду писать

И сразу ей в рот и на лицо ударила сильная струя теплой и солоноватой жидкости.

После того как Даяна закончила писать, она подтянула принцессу к себе и поцеловала её.

— Я в тебе не сомневалась.